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ΘΕΜΑ : ∆.Τ. Τελικών 27ου Πρωταθλήµατος Ποδοσφαίρου Παλαιµάχων 11Χ11 
 
              Με απόλυτη επιτυχία ολοκληρώθηκε το 27ο Πρωτάθληµα Ποδοσφαίρου 
Παλαιµάχων 11Χ11 που διοργάνωσε για ακόµα άλλη µια χρονιά το Τµήµα Αθλητισµού 
του ∆ήµου Ρεθύµνου. Την Τετάρτη 10 Αυγούστου στο ∆ηµοτικό Γήπεδο των Αρµένων 
διεξήχθησαν οι δύο τελικοί της διοργάνωσης µε την συµµετοχή τεσσάρων άξιων 
φιναλίστ(οµάδων).  
               Στον µικρό τελικό µεταξύ των οµάδων ENTER THE WEB-ΤΑΕ ΡΕΘΥΜΝΟΥ η 
αναµέτρησε διακόπηκε από τον διαιτητή στο 29’ λεπτό και ενώ το σκορ ήταν 2-1 υπέρ 
της οµάδος ENTER THE WEB, διότι η οµάδα των ΤΑΕ ΡΕΘΥΜΝΟΥ αποχώρησε σε 
ένδειξη διαµαρτυρίας για τις αποφάσεις του διαιτητή. Η οµάδα των ΤΑΕ ΡΕΘΥΜΝΟΥ 
λόγο των ηµερών(διακοπές, υπηρεσίες) ξεκίνησε τον παραπάνω αγώνα µε εννέα(9) 
παίκτες και στο 29’ λεπτό της αναµέτρησης ποδοσφαιριστής της δέχθηκε κόκκινη κάρτα 
για εξύβριση προς τον διαιτητή και αµέσως µετά το ίδιο έκανε και δεύτερος παίκτης που 
αποβλήθηκε για τον ίδιο λόγο µε αποτέλεσµα η οµάδα των ΤΑΕ ΡΕΘΥΜΝΟΥ να µείνει 
µε επτά(7) παίκτες και να αποχωρήσει οριστικά από το παιχνίδι.  
               Όµως ο µεγάλος τελικός ανάµεσα στις οµάδες ∆ΙΚΗΓΟΡΟΙ-ΕΘΝΙΚΟΣ ήρθε να 
ισορροπήσει την κατάσταση και να διεξαχθεί µέσα σε πολύ ευχάριστο κλίµα από 
ποδοσφαιριστές και οµάδες που αρµόζουν στον θεσµό. Η οµάδα του ΕΘΝΙΚΟΥ 
κατάφερε να κάµψει την αντίσταση των αντιπάλων µε σκορ 5-1 διαθέτοντας ένα πιο 
δυναµικό και νεανικό σύνολο ενώ η οµάδα των ∆ΙΚΗΓΟΡΩΝ µε την γενικότερη 
παρουσία της δικαιολόγησε την θέση της στον τελικό.  
 

 



 
 
                  Στα αξιοσηµείωτα της βραδιάς των τελικών πριν από τις βραβεύσεις των 
οµάδων και τις απονοµές αυτών που ξεχώρισαν το Τµήµα Αθλητισµού του ∆ήµου 
Ρεθύµνου και η επιτροπή του 27ου Πρωταθλήµατος Ποδοσφαίρου Παλαιµάχων 11Χ11 
απέµεινε τιµητικές πλακέτες σε δύο ανθρώπους όπου για αρκετά χρόνια ήταν 
στυλοβάτες και προσέφεραν τα µέγιστα στις διοργανώσεις των εργασιακών 
πρωταθληµάτων ποδοσφαίρου τους Κους Γιατράκη Παντελή και Μακρυδάκη Κ. 
Εµµανουήλ.  
 

 
 
                  Πολύ σηµαντική και ταυτόχρονα ικανοποιητική κρίνεται η παρουσία αρκετού 
κόσµου που παρακολούθησαν τους τελικούς και ειδικά εκπρόσωποι του ωραίου φύλλου 
όπου µε την παρουσία τους οµόρφυναν την εκδήλωση.  
 

 



 
 
                  Στην βραδιά των τελικών παρευρέθησαν και οι : εκ µέρους της 
Αντιπεριφέρειας Ρεθύµνου ο Περιφερειακός Σύµβουλος Κος Παρασύρης Ιωάννης, την 
ΕΠΣΡ εκπροσώπησε ο Πρόεδρος Κος ∆ασκαλοµαρκάκης Γεώργιος, ο Πρόεδρος της 
επιτροπής γηπέδου Αρµένων Κος Κτιστάκης Κ. Γεώργιος και τα µέλη της επιτροπής του 
27ου Πρωταθλήµατος Ποδοσφαίρου Παλαιµάχων 11Χ11 Κοι Σπυριδάκης Σπυρίδων, 
Μαραγκουδάκης Κωνσταντίνος και Παπαδοµιχελάκης Ιωάννης όπου έκαναν και τις 
απονοµές. Μετά το πέρας των απονοµών ακολούθησε ένας µικρός απολογισµός και 
χαιρετισµός από του διοργανωτές και άπαντες ανανέωσαν το ραντεβού τους για το 
επόµενο Πρωτάθληµα Ποδοσφαίρου Παλαιµάχων 8Χ8 στις αρχές Φθινοπώρου.        
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